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  Hírszerkesztő    2020.07.16









Mintha direkt akarná, hogy ne legyen jó Szeged büszkeségeinek.

Mindössze egyetlen szülőnek felelt Rovó László a szeged.hu információi szerint. Abban a levélben
azt írja, a koronavírus-járvány miatt, sem zárt, sem szabad téren nem lesz ünnepség.

„Évfolyamunk elfogad minden jellegű biztonsági előírást, amelyek lehetővé teszik az orvosdoktor

avatás megtartását. Tisztelettel kérjük azonban Rektor Urat, hogy ebben az mindenki számára

nehéz helyzetben, annak megfelelő szabályai betartásával, tegye lehetővé egyetemi éveink méltó

lezárását. Amennyiben Rektor Úr lehetőséget biztosít számunkra, abban az esetben az eredetileg

tervezett 2020. július 24-25-ei időpontban több kis létszámú csoportra osztva, kizárólag az évfolyam

hallgatóinak részvételével kerülne megrendezésre az avató ünnepség” – ezt írták közel egy

hónapja, június 18-án Rovó László rektornak az egyetem végzős orvostanhallgatói.

Azóta nem reagál a kérésre Rovó László a végzősöknek.

Viszont a szeged.hu azt is kiszúrta 1001 orvos hálapénz nélkül Facebook-csoportra felkerült egy

már nem elérhető levél, amit az egyik szülő írt a rektornak és az arra adott rektori válasz is.

Rovó László ebben arra hivatkozik, hogy

„Egyetemünk Vezetése mindig a diákok és hallgatók, valamint saját

alkalmazottainak maximális biztonságára törekszik.”

Szeged SZTE Rovó László rektor diplomaosztó
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MESSENGER CSATORNA FELIRATKOZOM

Ha a biztonság az első, bizonyára megoldható lenne Szeged bármelyik nyílt területén

megtartani a diplomaosztót. Az egyetemisták a Nyugiban vagy a Campusban ugyanúgy

maszk nélkül tömörülnek, miért épp a legszebb napjukat vesszük el tőlük?

Szegedet sem kímélik a Fidesz iskolaőrei: mutatjuk, hol alkalmazzák őket

Érkeznek az iskolaőrök Szegedre, megoldások helyett fenyítéssel jönnek ránk.

Ezalenyeg  júl. 15.|

  2020.07.21

A szegediek nagyon szerencsések:
egy új technológia két nappal előre
jelzi a nagy esőt

48 órával a villámárvizek lecsapása előtt

értesülhetünk az időjárás-változásról

Szegeden.

HELYI ÜGYEINK

  2020.07.20

A Fidesz nem foglalkozik a
munkájukat vesztett szegediekkel

Botkáék mindent megtesznek, hogy a

járvány negatív hatásait mérsékeljék, a

Fidesz viszont nem törődik a szegediekkel.

HELYI ÜGYEINK

  2020.07.17

Már tavasszal elkezdődhet a Lánchíd
felújítása

Budapest vezetése nem hagyja, hogy Orbán

és bábjai tovább hátráltassák a Lánchíd

felújítását. Még ebben a hónapban kiírhatják

az erről szóló közbeszerzést.

HELYI ÜGYEINK

 2020.07.17
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